

荆州晚报



中国队 CHINA

- 她上任以来,1/3的集训时间却在放假,这难道是在备战奥运?
- 队员每月生理周期时不给放假导致“病号”第二天走不动路。
- 浪漫的伊丽莎白真的有点慢,她总是让我们等,70天迟到20次。

“伊”人屡犯队规 领队“强”势制止 队员“进谏”请求换帅 “迟到门”引爆女足内斗

问题终于被摆上桌面。正月初五,一则爆炸性消息从正在备战东亚锦标赛的中国女足传出——由于主教练伊丽莎白无故迟到,导致球队训练推迟1小时,领队张健强已代表球队开出罚单。对此,法国人颇为不满并且拒绝缴纳罚款。其实伊丽莎白与玫瑰军团的矛盾,早已是公开的秘密,只是无人说破而已。时至今日,姑娘们依然怀念多曼斯基便能说明一切。正月初六,一位中国女足现役国脚的电子邮件出现在邮箱之中“进谏”中国足协请求换帅。她提出伊帅执教70日竟然迟到20次、平常训练不备课等问题。也许,这段稍显激烈的文字在某些方面并不完全客观,但姑娘们焦急的心情却完全可以理解。因为距离北京奥运会时间已经不多,女足的现实却依然残酷。

编者按



迟到门之起因

主帅遭“弃”矛盾大公开

2月11日,农历正月初五。结束了5天长假的女足在大年初三重新集结后开始了备战重庆东亚锦标赛的步伐。但就在初五,这个节日气氛尚未散去的日子,主教练伊丽莎白和中方教练组或者说整个中国女足团队的矛盾再次爆发了,尽管此前这个法国女人曾公开辟谣说她和中方团队“合作愉快”。

事情的爆发看似一件简单得再简单不过的小事:由于主帅伊丽莎白迟到3分钟,球队的大巴没有等她。这又导致训练推迟了1个小时。事后,张健强代表全队向伊丽莎白宣布了处罚令,将对伊丽莎白进行罚款。而得知球队弃自己而去后,伊丽莎白十分恼怒,在独自赶到训练场地后她没有召集队员训练,而是怒气冲冲地和张健强展开了争论。



迟到门之外因

矛盾爆发非“一日之寒”

冰冻三尺非一日之寒。和一年前的马良行和李宇飞之争相比,中国女足现任领队张健强和伊丽莎白的矛盾也绝非一朝一夕之间产生。在入主中国女足后,法国人伊丽莎白也曾有过一段蜜月期,足协当家人谢亚龙曾多次表示,女足训练比赛要完全以伊丽莎白为核心。不过,由于文化理念和生活方式的差异,性格固执而浪漫的法国人和中方管理层之间的隔阂日生。

这次矛盾的焦点并非在技战术,而是在一些生活细节和作风上。而这些矛盾随后像事先约好了一样一齐见诸网络:伊丽莎白上任以来,1/3的集训时间却在放假,这难道是在备战奥运;伊丽莎白坚持减少下肢力量的训练导致马晓旭和潘丽娜相继重伤离队;在队员每月生理周期时不给放假导致“病号”第二天就走不动路;不硬性规定早餐时间,表示“早饭吃不吃无所谓”……



迟到门之内因

分权制度埋矛盾“隐患”

当初和伊丽莎白签订合同时,足协曾明确一点,即训练和比赛伊丽莎白拥有绝对的主导权,但在生活和后勤方面,领队张健强是负责人。设立分权制也算是足协高层苦心孤诣打出的一个高招,既可避免像李宇飞和马良行那样在业务上出现巨大分歧,同时也可适当规范外教散漫的执教风格,可谓两全其美。

一个巨大隐患。在文化和生活理念差异无法消除的情况下,法国教练组和中方管理层不可避免地会出现互不服气、嫌隙日生的状况。昨日,女足领队张健强接受记者采访时,强调自己只是履行领队职责。“我不否认我们之间存在矛盾,但这是我的权限范围,无论是谁都必须服从队规队纪。”而伊丽莎白也同样坚称自己没错,“作为主帅,我希望全队的想法都和我一致,这是起码的要求。”



迟到门之进展

奥运逼近女足恐将换帅

为了平息目前队中的内斗,谢亚龙在昨天上午也是亲自赶到了女足驻地,并且与主帅伊丽莎白进行了会谈,并且在昨天下午3时离开了女足驻地。显然,对于谈话的内容无疑是最让人关注的,但遗憾的是,不论是主帅伊丽莎白还是谢亚龙,都没有对外透露这次谈话的内容。

帅伊丽莎白并没有参加这次活动。表面上,风波过后女足队内似乎已恢复宁静,实际上这次的冲突爆发足以在队内埋下一颗定时炸弹。

据悉,东亚四强赛后,足协高层将重新研究女足主帅人选问题,伊丽莎白极有可能以“能力不足以带中国队完成奥运任务”为由,提前结束中国之旅。即便与之提前解约,足协最多也只需支付伊丽莎白3个月工资。据《重庆商报》



迟到门之视线

中国女足不能再折腾了

闹,这次闹大了,不仅仅是领队、主教练和中国足协官员,一直很少表态的中国女足姑娘也掺和进来。一场“迟到门”事件,把中国女足沉淀了许久的渣滓再次搅起,大家似乎都想浑水摸鱼,但是谁又能多关心点这条屡受伤害的鱼儿呢?

终受伤害的就是处于低谷的中国女足的整体实力。问题逐渐转到伊丽莎白的去与留问题,这场风波之后,伊帅的去留都会给中国女足留下不小的伤痕。留下了,队员、领队和官员能思想大逆转认可她吗?走了,奥运会日益临近,谁将接任中国女足?都是疑问,都是难题,这场风波之后,中国女足会很受伤。

从“迟到门”事件发展的趋势看,伊丽莎白很有可能离开,至于是被中国足协炒鱿鱼,还是像多曼斯基那样炒了中国足协,都不是重要的问题了,重要的是中国女足将何去何从? “山雨欲来风满楼”,对于女足而言,风波是挡不住了,只能一切顺其自然,只希望中国女足能够少折腾点。 晚报记者 董洪刚



迟到门之前尘

历届女足主帅“善终”者少

马良行 2002.2~2003.10 和 2005.12~2007.3
第一次下课是屈从中国足协的意志,无缘2003年世界杯四强。第二次下课是领队李宇飞训练指手画脚,在广州备战四国赛前夕,马良行病逝。
张海涛 2003.12~2004.10
一个没有成年队执教经历,没有女足球队执教经验的张海涛当上了中国女足主帅,雅典奥运0:8惨败成为了中国体育史上永远的耻辱一幕。
裴恩才 2005.5~2005.11
起初在中超打得不错的裴恩才上任后才发现男女足存在较大差异。2005年东亚四强赛

中国女足排名垫底,双方分手在所难免。
多曼斯基 2007.4~2007.10
即使世界杯未打进四强,足协也降低姿态与她续约。但出人意料的是“女魔头”三人组全部婉言离开。
王海鸣 2004.12~2005.5 和 2007.1~2007.3
王海鸣被认为是“千年老二”。在女足国家队主帅空缺时期,他成了最好的顶替之人。而一旦足协选定新帅他又必须大度释兵权。
伊丽莎白 2007.10~?
伊丽莎白还能否坚持到奥运会?

国美春节销售火爆 节后打响促销第一炮

春节7天,国美电器销量大幅增长,同时获得了消费者的一致好评。春节期间,河南国美电器各大门店热闹非凡,卖场人多,销售额高。情人节紧挨着春节到来,一向善于“造节”的国美电器又精心策划了“国美浪漫情人节”,抽奖活动、送礼等活动异彩纷呈,赠礼、返现力度空前。据悉,此次国美推出的浪漫情人节购物专场活动。本周国美的促销包罗万象,包括传统彩电、冰箱、电脑等家电全品类,都给出极具震撼力的价格,还有“大礼”倾情相送。

平板彩电的价格就已经在下调,此间平板彩电的价格整体下调了近10%。春节期间,购买彩电的消费者多数是冲着平板彩电而来,一方面是持续的降价使平板彩电为越来越多的消费者所接受,另一方面春节期间国美盛大的促销活动也使得购买平板彩电相当实惠。据悉,国美将继续联手全球平板电视制造业巨头,以包销、定制和巨额订单为基础,加快平板电视流通步伐。随着新一轮“平板风暴”的来临,国美42英寸等离子,40英寸、30英寸液晶电视将再次跌破价格底线。

3C、通讯小家电专为情人节 量身定制,精彩纷呈

情人节给深爱的他或她送什么礼物温馨又浪漫?实用又贴心?他/她喜欢听歌就送一只MP3或者索尼、诺基亚的音乐手机,如果他/她喜欢拍摄可以送一只时尚的数码相机或者摄像机,给他还可以送须刀,保证他天天都离不开它!

诚久保障让情人节购物更放心

国美在全球独创的高级别家电零售服务标准——“诚久保障”体系将给情人节购物的顾客全新的消费保障。9天内不满意无条件退货;19天内如果所购商品价格下降,给予差价全额退还,保障价格在市场上最低;39天内如果商品出现质量问题,可以给予退货;99天内如果商品出现质量问题,给予换货的保证。

2月14日国美电器浪漫情人节专场活动可谓惊喜多多,消费者只要在各个门店购物就有礼。“情侣成对,送礼成双”购买两部手机的顾客就可获得飞利浦剃须刀和电吹风。买数码就有情人节礼物送!情侣购机还可享受9.5折优惠,还有暖手宝、手机等礼品。情侣购电脑最高直降1000元,还送背包、U盘等礼品。

平板彩电降价还送礼

“平板运动”是国美继春节后的又一场上重头戏。自“春节”黄金周活动启动以来,国美彩电的销售一直居高不下,市场中主流的42英寸等离子彩电,40英寸、37英寸、32英寸的液晶彩电再度旺销,从活动开始,国美

国美电器从创业之初就开始实行“薄利多销”、“服务当先”的经营理念,低价策略、优质服务已成为国美扩张市场,与绿城消费者心贴心的法宝。作为中国家电连锁的领先者,国美电器成为全球家电厂商在中国领先的零售合作伙伴,21年来始终坚持低价策略已成为全国家电连锁的模仿对象。国美在春节期间的火爆销售再一次证明了国美电器在消费者心中的品牌形象,相信08年国美电器将继续始终如一的用更全更新的产品、更低的价格、更优质的服务带给消费者更多惊喜。